

El Algodón está Bajo Riesgo de Extinguirse

"Las solicitudes de siembra para la próxima cosecha de algodón llegan solamente a 11,286 manzanas debido a la falta de incentivos en este importante ru-

bro", afirma el Sr. Ulises Fernando González, agricultor y ganadero de la Zona Oriental.

Agregó que en la cosecha recién pasada, o sea, la de

1985-86, las solicitudes de siembra alcanzaron un total de 38,257 manzanas, habiéndose cultivado 35 mil. La diferencia en el volumen de las solicitudes es reveladora del desaliento que existe en el gremio algodonero.

Asimismo el señor Ulises Fernando González dice que los algodoneros han sido burlados por la Junta Monetaria debido a que el anticipo que se les otorgó no corresponde a las propias estimaciones técnicamente

elaboradas por el gremio. Si los algodoneros han aceptado lo que se les ofrece, es por pura necesidad y bajo protesta, afirma.

"Esto era inevitable puesto que de alguna manera hay que abonar algo al crédito de avío que otorgaron los bancos para la actual cosecha de algodón", dice el Sr. González.

DESPRECIO A LOS ALGODONEROS

"Los algodoneros —agregó— Favor pase a la página 13.

Capacitan Profesores para Enseñar a Ciegos

El Centro de Rehabilitación para Ciegos en colaboración con el Club 20-30, está impartiendo un curso de capacitación para maestros que atenderán a ciegos en centros que, como producto de la Teletón, serán abiertos en Santa Ana y

San Miguel.

Así lo informa la Lic. Cristina Corcio de Escobar, Subdirectora del Centro, agregando que al momento 12 maestros se han inscrito al mencionado curso.

El curso, que se imparte —Favor pase a la página 35.



IMPONE BANDA. - (San Miguel). En el transcurso del Festival de las Flores, organizado por CONESVI, San Miguel, el Cnel. Miguel Antonio Méndez, Comandante de la 3ª Brigada de Infantería, impuso la banda a la nueva Novia de CONESVI para 1986-87, Srta. Blanca Lisseth Peña. (M. Zelaya).

200 Resoluciones Diarias en Juzgado de lo Civil

Antes de que empiecen a funcionar los dos Juzgados de lo Mercantil, de reciente creación, la Corte Suprema de Justicia debe convocar a los siete Jueces de lo Civil para buscar un mecanismo adecuado sobre la evacuación de los juicios en materia mercantil que se instruyen en los Juzgados de lo Civil a los nuevos tribunales.

Así lo declaró el Juez 2do. de lo Civil, doctor Francisco Callejas Pérez, al informar de la sobresaturación de juicios —tanto civiles

como mercantiles— que obliga a los Jueces a emitir diariamente 200 resoluciones diarias.

Por tal motivo los dos Juzgados de lo Mercantil no van a descongestionar el número de causas que existe, sino que sólo atenuará la intensa actividad que se realiza en los Juzgados de lo Civil.

El doctor Callejas Pérez indicó que en vez de crearse Juzgados de lo Mercantil deberían funcionar Juzgados Mixtos que conozcan

—Favor pase a la página 49.



ULTIMADOS. (Santa Ana). - Mártir Rodríguez Sorto, de 48 años, y José Antonio Torres, de 42, fueron asesinados, el primero a balazos por robarle \$25,000, y el segundo, con arma blanca. Rodríguez fue localizado al sur de la ciudad, mientras que Torres murió en el B°. San Rafael.

Ametrallan Vehículo en Juayúa

Raúl Martínez y Cruz Ramírez Esquivel resultaron lesionados, el lunes por la tarde, cuando un grupo de terroristas ametralló el vehículo en que se conducían, en el caserío San Eugenio, de Juayúa, Sonsonate.

Los terroristas, luego de consumado el hecho, se dieron a la fuga y cuando las autoridades llegaron únicamente encontraron a los heridos, que fueron llevados al hospital de la cabecera departamental.

normal y últimamente no ha habido apagones.

CICLISTA ARROLLADO

Por otra parte se informó que el lunes por la tarde fue arrollado el ciclista Will Edilberto Sorto, de 18 años, por un camión no identificado.

De acuerdo con los datos, el accidente ocurrió en la

—Favor pase a la página 15.

Piden Nombrar Jueces por Capacidad no por Política

La Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador formula una última excitativa a la Corte Suprema de Justicia en el sentido de que los nombramientos de los Jueces de Paz del país se tome en consideración la capacidad, experiencia y honorabilidad de los candidatos.

Dice la Federación que debe de olvidarse la prácti-

ca viciada de nombrar Jueces de Paz a promotores políticos de los diversos partidos, para que éstos realicen sus "tareas" pagados por el Estado.

Indica que la única manera en que la Corte Suprema de Justicia les compruebe con hechos no con palabras, su voluntad y deseo de tornarse en un Poder

—Favor pase a la página 49.

En Oriente:

Amenaza Terrorista No Impide Circular Buses

A pesar de que los terroristas han amenazado con atentados contra el servicio de transporte de pasajeros y de carga en todo el país, ayer salieron varias unidades de San Miguel tanto hacia San Salvador como a los otros departamentos del extremo oriente del país.

De acuerdo con los datos, ante la amenaza de los subversivos el Ejército ha duplicado la vigilancia en la Carretera Panamericana, lo mismo que en la Ruta

Militar, o sea la que conduce a Santa Rosa de Lima y en la calle a La Unión, a Gotera y otras. Esto ha impedido la paralización del servicio, pretendida por los terroristas.

Una fuente militar dijo que el pueblo salvadoreño le ha perdido el miedo a los terroristas, quienes se ven obligados a decir: "Queda levantado el paro...", pero es porque nadie lo atiende.

Asimismo se dijo que en San Miguel ayer todo era

Agudo Problema Basurero Afronta Población Tecleña

Un grave problema de acumulación de basura por diversos rumbos de la ciudad afrontan los habitantes de Santa Tecla, por la negligencia de la alcaldía democristiana local, expresa el diputado Mauricio Zablah, de ARENA.

Señala que desde hace ocho días los camiones de

la alcaldía no han hecho la recolección de basura y los promontorios abundan, tanto en el centro comercial de la ciudad, colonias y barrios.

Los recolectores de basura se ausentan durante semanas, mientras la basura —Favor pase a la página 13.

Espectacular Rescate de Decapitado en Río

Espectacular rescate de un decapitado que estaba dentro del río Acelhuate, realizaron ayer socorristas del Comando de Salvamento de la Cruz Verde.

Durante más de una hora, los socorristas, sin portar mascarillas, guantes ni otros instrumentos para estos casos, sacaron

el cadáver de un desconocido que estaba sin cabeza y sin brazos.

El pedazo de cuerpo se hallaba en estado de descomposición ya que al parecer tenía más de cinco días de permanecer dentro del agua del citado río de aguas negras, cuyo tramo está bajo el puente sobre el Bulevar del Ejército.

Aproximadamente diez —Favor pase a la página 19.

Vecinos Piden Servicio Buses en Ahuachapán

Los habitantes de las poblaciones de Jujutla, Guaymango y Ataco, del departamento de Ahuachapán, pidieron en la Asamblea Legislativa que interceda para que el servicio de buses sea restablecido.

En su petición los usuarios detallaron ante la Comisión de Bienestar Público que los propietarios de buses de la ruta 503 que cubre esa zona, suspendieron el servicio desde hace algunas semanas de jándolos prácticamente aislados.

Los buseros han dicho que suspendieron el servicio porque la carretera está en pésimas condiciones y sus unidades, han sufrido muchos desperfectos.

Los buses de dicha ruta pasan por la carretera pavimentada que conduce de Ahuachapán a la frontera.

Los millares de usuarios de las tres poblaciones citadas, tienen que recorrer muchos kilómetros a pie para llegar a la vía pavimentada y poder tomar un bus con rumbo a Ahuachapán. El problema lo afrontan, tanto los comerciantes y agricultores que necesitan transportes sus productos, como los empleados y estudiantes.

El presidente de la Comisión —Favor pase a la página 49.



REHABILITACION. - En Canadá existe la organización COPOH, que se encarga de los programas de rehabilitación de inválidos y asistencia técnica a países interesados en ellos, dice el Dr. Claude Berubé, abogado que se moviliza en una silla de ruedas. A la izquierda, Srta. Susana Hannaux, quien sirvió de intérprete para la entrevista.